
Aschner Gábor 1937-ben született. 

Műegyetemi tanulmányai után, 

a textiltechnológia szakon szerzett 

gépészmérnöki oklevele birtokában 

kezdte pályafutását. 

Hosszú ideig volt a Textilipari Minőség-

ellenőrző Intézet (TEXIMEI) igazgatója 

és ebben a minőségében nagy szerepe 

volt abban, hogy – még jóval az ISO 

9000 szabványsorozat megjelenése 

előtt – az intézet műszaki osztálya meg-

kezdte a hazai textil- és textilruházati 

ipari vállalatok minőségügyi rendszeré-

nek állapotfelmérését és a tapasztalatok 

alapján mind a vállalatnak, mind az 

iparvezetésnek javaslatokat tett a fejlesz-

tésre vonatkozólag. 

Neki is köszönhető, hogy a TEXIMEI 
Igazgatója volt a Magyar Minőség 

kezdettől fogva részt vett az Átfogó 
Társaságnak (MMT) és nemzetközi 

Minőségirányító Rendszer (ÁMR) 
ismertségét és elismertségét kihasználva 

programban, külön bevezető csoportot 
számos kiváló külföldi minőségügyi 

működtetett a Total Quality Manage-
szakembert hívott meg magyarországi 

ment (TQM) hazai elterjesztése céljából.
előadásra. 

Fogékony volt a számítástechnika 
Megszervezte az MMT-nél működő 

gyakorlati alkalmazása iránt, 
textiles szakbizottságot, amely számos 

a TEXIMEI a nemzetközi lehetőségek 
hasznos rendezvényt bonyolított le.

kezdeteitől fogva hosszú éveken keresztül 
Az ENSZ Iparfejlesztési Szervezete számítógépes színvonalméréssel és 
(UNIDO) keretében a világ több részén értékeléssel segítette többek között 
(pl. Brazíliában, Nigériában) végzett a Budapesti Nemzetközi Vásár (BNV) 
sikeres tanácsadói tevékenységet. termékzsűrijének munkáját.
Szakmai pályafutása utolsó szakaszában 

a Hat Szigma minőségfejlesztési módszer 

hazai és közép-európai elterjesztésével 

foglalkozott.
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A Textilipari Műszaki és Tudományos 

Egyesületnek több évtizeden át volt 

hasznos, tevékeny tagja. Az 1970–80-as 

években elnöke volt az anyagvizsgáló és 

minőségszabályozó szakosztálynak, 

az 1990-es években tagja volt az egyesület 

intézőbizottságának és vezette a nemzet-

közi kapcsolatok bizottságát. 

Munkásságát az egyesület 1987-ben 

a Földes Pál Éremmel ismerte el.

Nyugdíjba vonulása után sajnálatos 

módon visszavonult az egyesületi 

munkától. 

2009. november 28-án hunyt el.
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